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Нови Сад - Заменик председника СНС Александар Вучић рекао је да се нада да ће
Србија до краја године добити статус кандидата за ЕУ али да се "плаши да неће".

  

Он је у интервјуу Дневнику поновио да је СНС тражила ванредно заседање Скупштине
Србије о Косову.

  

"Најнормалније је да се у оваквим ситуацијама разговара и настоји да се постигне
јединство о заједничкој платформи. Овакво понашање власти води ка све већим
проблемима, али за то неће моћи да окриве опозицију", рекао је Вучић.

  

Он је рекао да су недавни интервјуи председника Србије Бориса Тадића показали
"капитулацију његове политике"

  

"Годину дана смо нападани да хоћемо да срушимо европске интеграције, да Тома
Николић захтева ванредне изборе и тиме руши европски пут Србије, а сада смо
установили да није лидер СНС-а, већ да нас је све време Борис Тадић лагао и да су
постојали неки други фактори", рекао је заменик председника СНС и додао да та
странка тражи "да кажу шта су прави услови за наставак европских интеграција и
кандидатуру Србије".

  

Вучић сматра да је због тога потребно заседање скупштине како би се видело да ли
постоје скривени услови за прикључење Србије ЕУ.

  

"Видим да се сваке недеље отвара нешто ново, а да власт није изненађена. И ми не
питамо никог другог него нашу власт, шта се збива и шта је то што би требало да
испунимо и шта је то што се од нас тражи. Обављају разговоре и с Приштином, а немамо
појма о чему. Кажу да су то "разговори на реч" које води Борислав Стефановић, а ми
такав дијалог не разумемо", рекао је он.
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Вучић је рекао да је укидање паралелних институција на северу Косова "тежак" захтев
који "као држава не можемо прихватити".

  

"Са госпођом немачком канцеларком, Ангелом Меркел мора се разговарати и озбиљно и
одговорно, и размишљати о европској будућности Србије, а да ли ћемо успети да то
урадимо на најбољи начин, да преговарачку позицију поправимо – зависи од нас, нашег
рада, деловања и много више озбиљности и спремности да иступимо заједнички, не само
као власт и опозиција, у будућности", рекао је други човек СНС.

  

Он је рекао да би председник СНС Томислав Николић у оваквом случају позвао све
политичаре у Србији на разговор о томе какву политику треба водити у будућности.

  

"Ви ме питате шта предлажемо по питању Косова и Метохије у 89. минуту када је
резултат 0:3. Али и у том тренутку Томислав Николић би поступио другачије,
рационалније, и позвао би све политичаре у Србији да дођу, разговарају и сарађују по
виталним питањима и да видимо шта је минимум наших интереса, шта је максимум наших
жеља и да сви заједнички радимо на томе. Борис Тадић то никада неће ни покушати, ни
урадити, рекао је Вучић.

  

Он је најавио да ће заједно са лидером СНС ускоро поново ићи у Брисел и тамо
разговарати о кандидатури Србије за чланство и да приликом ранијих посета Бриселу
званичници ЕУ нису помињали признање Косова као услов за то.

  

"Нама је речено да је потребно да се разговара о решавању техничких проблема на
Косову, да се дијалог унапреди, решавају проблеми обичних људи. Никада нам није
речено о паралелним институцијама или слично. Очигледно је да је неко из власти за то
знао и зашто о томе нису обавестили своје политичке противнике и јавност?", рекао је
Вучић.
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